

# 影楼待拆迁,老板娘蹊跷死于屋内

被发现时遗体已经腐烂,一楼后窗有人为扳断迹象



此处影楼周边建筑都已拆除

两日未联系上妻子,丈夫李军(化名)预感不对劲,6月11日天没亮,他急急忙忙地赶回婚纱店,才发现惊人一幕:妻子蹊跷死在2楼屋内,已死亡多日。

接到报警后,辖区刑侦人员陆续赶到,封锁现场,为查找现场遗留的蛛丝马迹,警方调集血迹犬、追踪犬在附近展开“地毯式”搜索。目前,案件还在进一步调查处理中。

■ 侯伟 张婷 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

## 老板娘蹊跷死在店内有数日

昨日上午9时许,记者赶到事发地,位于省城合六路南岗镇附近一排沿街店面。

刑事勘察人员陆续进出楼内,神色凝重,正在收集一些物证材料。这排沿街店面已纳入拆迁范围,出事的是家名叫“金彩婚纱摄影”店。

经核实,死者是该婚纱摄影店的老板娘,姓柏,46岁,本地人。

该店周围多拆迁结束,该店如同“孤岛”般,与附近店面隔断了联系。

周围都是残垣断壁,遍布建筑垃圾,不过从店面设施来看,影楼出事前尚在营业。

据附近居民介绍,最早发现异常的是死者丈夫李军,“两个人并不住在一起,但最近丈夫老是联系不上她,最后赶回来一看,才发现出事了。”

根据目击者描述,丈夫开车回来后,发现店面卷闸门和推拉门都完好,但打开门后闻到一股异味,直奔2楼,才发现已经死亡的妻子。

## 警犬上阵“地毯式”搜寻

现场民警称,遗体已经腐烂,说明死亡有一段时间,具体死亡原因还要进一步鉴定。

出于调查案件的需要,合肥特警调集警犬增援赶来,对案发现场四周展开搜寻。

一名与死者相识的马师傅说,平日只有柏某一人居住在此,“楼下做生意,楼上是影棚和

住宿的地方。”在旁人眼里,柏某和丈夫经营婚纱摄影楼有八九年了,因为技术精湛,很多人都是慕名而来,生意也很红火。

“后来又连续开了多家分店,老店交给老板娘打理,市里的店让丈夫经营。”马师傅说,不过也有传言,夫妇俩分居两地。

## 居民曾提醒一个人住“不安全”

知情人说,李军已有2天多未联系上妻子,电话也一直无法接通,加上生意忙,直到6月11日凌晨4点多匆匆赶来。

附近的商户也透露一个反常情况,该店确实有2天时间没有开门营业,“因为这段时间拆迁,我们都以为提前关门歇业了,谁能想到会出事。”

记者在对周围居民走访中发现,大家对柏某的评价都一致,“口碑不错,穿着打扮也比较时尚,毕竟是做影楼的,形象很重要。”柏某有

一个儿子,在外地一所高中就读。

“跟别人也没有什么矛盾,加上周围快拆迁了,生意也淡了不少。”居民称。

一名从此处刚拆迁搬离的居民告诉记者,此前在跟柏某聊天时,她还提醒过对方,“我说一个女人住在这里,有点不安全,建议她早点搬走。”居民记得,当时柏某还笑着说,没事,门窗都锁好了。

经过法医勘察鉴定,柏某为非正常死亡,目前案件已由蜀山刑警大队处理。

## 疑点1:为何多日没有发现异常?

民警在结束屋内勘察后,继而将调查方向指向周边区域,其中对店面一楼靠近厨房的后窗驻足勘察,最后发现锈迹斑斑的护栏有人为扳断迹象。是何人所为?疑点重重。

有居民怀疑,门窗都是紧闭,加上此处正

值拆迁,如果不是其夫赶回,发现死尸的时间很有可能推后。昨日上午9点多,警犬在指挥下,开始对北侧的菜地展开追踪。围观者推测,嫌疑人很可能是从后窗潜入店内,之后顺着原路返回,消失在这块菜地。

## 疑点2:死者遇害原因是什么?

“柏某的生意做得时间长,家境殷实,在市里也有房屋,光这栋2层小楼就值不少钱。”熟悉的居民说。柏某遇害的原因是什么?为财?为仇?或为其他?大家都是议论纷纷。

“店里有相机、电脑,会不会是有小偷见财起意?”有居民怀疑。

对于影楼老板娘柏某的真正死因,警方仍在调查。

和4G  
快享盛宴

赛事期间,访问  MM商场 足球盛宴体验专区,即可畅享赛事直播、游戏、动漫、高清音乐。

每月还可享受高达1G免费定向数据流量!

详情登陆: [www.10086.cn](http://www.10086.cn)

和4G 心互联

中国移动  
China Mobile

安徽移动  
网上营业厅微信

www.10086.cn